

没通过规划、曾伪造居民租房协议骗环评

庐江一混凝土搅拌站违规开建引民忧

村民：距离太近，担心噪音、粉尘污染特别严重；搅拌站负责人：对居民无影响

庐江县泥河镇一混凝土搅拌站，在没有通过规划、伪造与当地居民租房协议骗取环评后又被撤的前提下，竟然违规开工建设。

记者调查发现，搅拌站划定围墙距离居民住宅最近处只有1米左右，违规开建致使居民频繁投诉。泥河镇政府称，搅拌站属招商引资项目。招商引资和百姓安居，当地政府究竟该如何选择？

村民投诉： 搅拌站最近处距民房仅1米

日前，本报接到庐江县泥河镇八里村村民胡章龙、胡先益等居民反映称，在距离其住宅几米处，一个混凝土搅拌站开工建设，其噪音、粉尘污染特别严重，对居民的生活和身体健康造成严重影响。

“我们已向当地镇政府县政府反映过多次，而且环保部门已经将该搅拌站环评撤销，但搅拌站依然在建设，当地镇政府对此不闻不问。”胡章龙说。

接到投诉后，记者赶赴庐江县进行调查。

4月15日上午，当记者赶到庐江县泥河镇境内合铜公路79公里处，发现在两户村民住宅后面，一处工地正在建设中，几名工人正在忙碌着。“这个混凝土搅拌站于今年初开工建设。”村民胡章龙告诉记者。

在村民胡先益的屋后，记者发现，混凝土搅拌站划定的围墙和胡先益的房屋后门距离仅1米左右，围墙距离胡章龙房屋也仅有5.6米。

这么近的距离，混凝土搅拌站是如何通过规划审批和环评的呢？

县规划局：该搅拌站没有通过规划

4月15日下午，记者首先来到庐江县发改委。

庐江县发改委相关负责人介绍，泥河镇该处混凝土搅拌站为“年产20万立方米商品混凝土项目”，在2012年9月6日已由发改委批复同意建设，据发改委批复文

件显示，该项目总投资5000万，总建筑面积5750㎡。

那么，该搅拌站是否通过规划呢？4月16日上午，记者来到庐江县规划局，该局规划科王主任在向泥河镇规划分局确认后，明确答复记者，没有通过规划。

县环保局：开始批了环评，后来撤销了

记者随后来到庐江县环保局，该局副局长汪洋告诉记者，环评审批当时通过了，但后来又撤销了。由于考虑到搅拌站与民房之间的防护距离，他特意询问两处民房的问题，而对方则称，在防护距离范围内的两户民房他已经租下来，并提供租房协议，环保局这才批了环评。

而后据胡章龙等村民反映，环保局这才发现真相：搅拌站伪造了与胡章龙等两名村民的租房协

议。所以撤销了环评。

随后，汪洋副局长陪同记者来到庐江县行政服务中心，在环保局服务窗口，记者看到了两份伪造的租房合同。

“这应该是庐江县首例伪造租房协议骗取环保局通过环评审批事件。”汪洋说。

截至5月6日，记者了解到，该搅拌站未再次申请办理规划和环评审批。

搅拌站负责人： 搅拌站对居民没什么影响

搅拌站苏姓负责人告诉记者，“伪造合同是第三方公司干的，这些事情现在已经过去了。”

“搅拌站离住户这么近，你考虑过对他们的影响吗？”记者问。

“他们离合铜公路这么近，声音灰尘这么大，他们也照住，我认为搅拌站对他们没有什么影响。”苏姓负责人说。

副镇长：发展压力大

对此，记者采访了泥河镇政府相关负责人。

该镇分管工业的副镇长熊晓林称，搅拌站属于招商引资企业，确实手续不够完善，其也向镇里提过多次，镇里面也有意见要搅拌站暂时不要建，“有很多瑕疵，但发展压力大。”

该镇另一名分管信访的副镇长许春进告诉记者，“胡章龙等住宅本就属于违章建筑，且合铜公路马上要拓宽，拆迁是早晚的事。”

对于庐江县泥河镇混凝土搅拌站违规建设扰民问题，本报将持续关注。记者 赵汗青

女车主讲述“拍门客”疯狂作案过程

车门落锁抢包未果，竟推搡车主欲强开车窗



星报讯(本报记者)“拍门客”，是指两名嫌疑人相互配合，作案对象是等红灯或堵车的单身女性车主，以拍车门和发传单为幌子，在吸引车主注意力后，另一人则趁机拉开副驾驶车门，将车内财物抢走。

5月5日，省城街头就流窜了这一伙“拍门客”，肆意相继作案，当日共发生了9起类似抢夺案件(本报已做报道)。

这伙“拍门客”是如何进行搭讪，继而相互配合实施抢夺的？昨日，女车主汪霞(化名)再次详细道出了事情始末，并出示了一段行车记录仪拍下的“拍门客”视频。

等红灯时 有人拍车诱开窗搭讪

汪霞回忆起事发一幕时，仍有些不安。当日下午15时28分，其独自驾车由西向东经过南二环与桐城路附近时，打算左转弯时遇上红灯。

在等待期间，她看到有两名男子穿梭在车流中。“有一名男子绕到车辆左边，在车流中穿行。”对方在与车辆擦肩而过时，故意用力拍了一下左侧倒车镜。

清脆的声响让汪霞反应过来，她下意识意识地摇下车窗，探出头一看究竟，“慢一点。”汪霞有些生气。

拍车男子见状，很快返回，手里还拿着一叠花花绿绿的广告宣传彩页，“热情”地往车内塞。

“美女，看一下吧。”男子开始搭讪，手臂就直接搭在未关闭的窗沿上，故意不让她关闭。

“不要，不看……”汪霞不断推辞拒绝。

一左一右 男子推搡车主强行开车窗

就在女车主注意力被分散时，另一人已经出现在车辆的右侧，趁着车主无暇东顾时，打算拉开副驾驶车门。

因车门落锁缘故，对方不仅没有拉开车门，相反还惊动了汪霞。

一左一右，都是不明身份的陌生人，围住轿车。汪霞有些吃惊，一度不知所措。

“对方见车门无法打开，他们又有新的举动。”左边男子干脆抵住窗户，伸进手来，一只手强行将汪霞朝里推。

推搡中，另一只手则趁虚伸到车门侧面，“对方很娴熟地摁下开启的按键，前后车窗都打开了。”

等车窗下来一半后，站在右边等候的男子，则快速伸手要夺放在副驾驶座位上的挎包。

机警的汪霞立即醒悟过来，“有人抢劫！”就在对方几乎接触到财物时，她一个激灵，将所有财物全部推到车内脚垫上。

贼心不死 女车主踩油门成功摆脱

此时，面前的红灯恰好变成绿灯。为了尽快摆脱这两名男子，汪霞轻带油门，开始转弯挪动车辆，在此期间，右边男子仍没有放弃，继续探进身子，要捡落在脚垫上的财物。

一路拖带了几米后，汪霞开始加大油门。两名男子才不情愿退出，整个过程仅



两名嫌疑人搭讪前方一名车主未果(视频截图)

仅几十秒钟。

“我从倒车镜里看到，对方很从容地往车后走去，一点也不慌张。”汪霞将车停靠路边后，扭头寻找，对方却已消失在茫茫车流中。

值得庆幸的是，包内财物分文不少。

据汪霞回忆，对方都是年轻男子，个头约1米7以上，“两人手里都拿着A4纸大小的广告彩页。”

行车记录仪 拍下两嫌疑人面貌

据悉，当日省城连发多起女车主遭遇“拍车门”抢夺案件，嫌疑人屡屡得手。

让警方有些欣喜的是，汪霞车上特地安装了行车记录仪，清楚记录下两名作案嫌疑人的面貌特征。

记者从车前记录仪上清楚看到，两名嫌疑人都比较黑瘦，在路口不时与车主搭讪，就在与汪霞搭讪前，还徘徊在一辆宝马越野车左右，但车主并未开窗搭理，继而才盯上汪霞。

让人诧异的是，仅5月5日一天，省城就相继发生9起类似案件，多发生在繁华路段闹市区，或利用等红灯机会，或借助堵车滞留功夫，多是2名嫌疑人相互配合，主要选择女性司机为目标，伺机抢夺车内财物。

目前，警方已在市区主要路口加大巡逻力度，也提醒车主，上车后请立刻按下中控锁；尽量不要把手机、皮包放置在副驾驶座位上，也不要放置在驾驶台前挡风玻璃下；遇到有人拍车门时，切不要轻易下车，一定要先环顾四周，尤其是右侧。